



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

## ITER FRAMEWORK



Tinerii NEET din Europa sunt expuși unui risc serios de sărăcie și excluziune socială. Proiectul ITER va contribui la oportunitățile și resursele necesare pentru ca tinerii NEET să participe pe deplin la viața economică, socială și culturală.

Prin publicarea suitei complete de **instrumente și resurse** ITER, acest proiect a contribuit și va continua să contribuie enorm la reducerea riscului grav cu care se confruntă tinerii NEET în toată Europa. Suita ITER de instrumente și materiale și resurse însoțitoare a fost perfecționată și pregătită pentru publicare online (MOOC) în urma implementării modificărilor la conținut, structura și designul identificate prin evaluarea studiului pilot.

Această suită de instrumente și resurse este disponibilă în engleză, italiană, portugheză, română și maghiară, cu potențialul de a fi transferată în alte țări europene și de a fi adoptată ca model pentru utilizarea de către serviciile publice de ocupare a forței de muncă, ONG-uri și organizații VET. Oferă o platformă și o interfață online pentru practicienii/mentorii IAG și profesioniștii VET, pe care să le folosească atunci când dezvoltă asistență personalizată pentru tinerii NEET și sprijină tranziția tinerilor NEET la VET de masă. Furnizarea acestei căi de sprijin inovatoare și flexibile s-a dovedit deja a fi o metodologie eficientă pentru tranziția tinerilor la VET și a contribuit deja la reducerea numărului de tineri NEET din Europa expuși riscului de inactivitate economică pe termen lung, de sărăcie. și excluziunea socială cu șanse reduse de viață, sănătate mai precară și speranță de viață mai mică decât media.

Manualul de management al tranzițiilor ITER este disponibil în engleză, italiană, portugheză, română și maghiară, cu potențialul de a fi transferat în alte țări europene. Acest manual oferă materiale de învățare, predare și formare pentru a sprijini stabilirea de parteneriate îmbunătățite de management al tranzițiilor între programele care oferă asistență personalizată tinerilor NEET și organizațiilor VET de masă. În mod specific, manualul oferă o metodologie valoroasă, inovatoare, cu îndrumări pas cu pas pentru organizațiile de sprijin pentru NEET și organizațiile VET cu privire la stabilirea unei comunicări eficiente, acorduri de parteneriat, identificarea tinerilor vulnerabili împreună și angajarea într-o muncă comună care să pună punct de tranziție pentru un tânăr. pe măsură ce trec de la asistența personalizată la VET de masă.

Aceste activități, rezultate și impact sunt rezumate în tabelul de mai jos, inclusiv un ghid de referință ușor de utilizat pentru a permite referirea și revizuirea tuturor modelelor de proiecte, rapoartelor, resurselor și orientărilor generate pe parcursul ciclului de viață al proiectului ITER.



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
<p><b>02 Platforma ITER</b></p>	<p>Platforma ITER este o platformă interactivă online prietenoasă și interesantă pentru tineri, care adaptează metodologia de gamification în trei elemente interconectate - Analiză, Inovare și Validare pentru a dezvolta o suită de evaluare, planificare a acțiunilor, planificare a tranzițiilor și rapoarte și recenzii gratuite.</p> <p>Platforma generează rapoarte și dezvoltă următorii pași de planificare a tranzițiilor pentru a preveni abandonul tinerilor de la EFP obișnuit.</p>	<p>Impactul așteptat va fi o platformă online inovatoare, cu o suită de instrumente de evaluare și planificare a acțiunii, pentru a sprijini tinerii NEET pe o călătorie de angajare, de la asistență personalizată ca tânăr NEET la un student/stagiar/ucenic într-un cadru general VET.</p> <p>În plus, metricile dezvoltate pot sprijini, de asemenea, o abordare mai precisă, bazată pe date, a conceperii de programe și servicii pentru tinerii NEET.</p>	<p>Link to ITER Platform <a href="https://iter.lmsformazione.it/">https://iter.lmsformazione.it/</a></p> <p><b>Tutorial video și ghid ale platformei ITER</b></p> <p><a href="https://iter.lmsformazione.it/pluginfile.php/1442/mod_url/intro/20220426_Video%20ITER%20FINAL_fixed%20%281%29.mp4">https://iter.lmsformazione.it/pluginfile.php/1442/mod_url/intro/20220426_Video%20ITER%20FINAL_fixed%20%281%29.mp4</a></p> <p><a href="https://iter.lmsformazione.it/pluginfile.php/1442/mod_url/intro/ITER_LMS_Guidelines_v1.pdf">https://iter.lmsformazione.it/pluginfile.php/1442/mod_url/intro/ITER_LMS_Guidelines_v1.pdf</a></p> <p><b>Șabloane de livrare ITER și îndrumări asociate</b></p> <p>English <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=133">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=133</a></p> <p>Hungarian <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=134">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=134</a></p> <p>Romanian <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=135">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=135</a></p> <p>Portuguese <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=136">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=136</a></p> <p>Italian <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=137">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=137</a></p> <p><b>Utilizarea platformei ITER – o perspectivă a mentorului (video)</b> <a href="https://vimeo.com/743084469/c8db0de871">https://vimeo.com/743084469/c8db0de871</a></p>



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
<p><b>03 Manualul ITER</b></p>	<p>Manualul oferă orientări privind stabilirea de parteneriate îmbunătățite de management al tranzițiilor între programele care oferă asistență personalizată tinerilor NEET și organizațiilor VET de masă.</p> <p>Manualul oferă un ghid pas cu pas pentru stabilirea unei comunicări eficiente, aranjamente de parteneriat, identificarea tinerilor vulnerabili împreună și implicarea într-o muncă comună care să pună punct de tranziție și să contribuie la o „aterizare mai blândă” pentru un tânăr.</p> <p>Manualul include un acord de gestionare a</p>	<p>O analiză comparativă a constatărilor pe țară a identificat factorii corespunzători și cei care diferă între țări. Odată finalizată, problemele și provocările cheie pentru tinerii NEET au fost evidențiate și a fost dezvoltat un cadru de parteneriat care funcționează ca un motor pentru tranziții îmbunătățite de la NEET la EFP de masă.</p> <p>Impactul așteptat al acestui rezultat este o creștere a metodelor eficiente și practice disponibile pentru organizațiile de sprijin pentru NEET și pentru organizațiile VET pentru a sprijini mai bine nevoile NEET YP care tranzitează la VET, o reducere a abandonului/retragerii de la EFP de masă a</p>	<p>Linkuri către manualul ITER</p> <p>Limba Engleză <a href="https://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20English%20.pdf">https://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20English%20.pdf</a></p> <p>Limba Maghiară <a href="https://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Hungarian.pdf">https://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Hungarian.pdf</a></p> <p>Limba Italiană <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Italian.pdf">http://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Italian.pdf</a></p> <p>Limba Portugheză <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Portuguese.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Portuguese.pdf</a></p> <p>Limba Română <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Romanian.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io3/ITER%20Transitions%20Management%20Handbook%20Romanian.pdf</a></p>



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
	<p>tranzițiilor, conceput de parteneriat, care va sprijini mentorul, tânărul și Colegiul VET să dezvolte un plan de tranziție pentru un tânăr care progresa la furnizarea generală dintr-un serviciu de sprijin personalizat pentru NEET.</p>	<p>NEET anterior. YP și o creștere a numărului de YP anterior NEET care finalizează programe de învățământ profesional și obțin calificări. Mai multe organizații ale părților interesate (colegii VET, organizații pentru șomaj pentru tineri și organizații de sprijin pentru NEET) furnizate împreună cu manualul, au oferit feedback foarte pozitiv cu privire la această resursă, considerând-o ca un instrument informativ, practic și relevant care va fi folosit pentru a adăuga valoare muncii lor în jurul tranziției. În plus, feedback-ul din partea practicienilor de orientare și a altor părți interesate cheie evidențiază faptul că manualul ar putea sprijini tranzițiile către alte setări de carieră,</p>	



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
		inclusiv ocuparea forței de muncă și ar putea fi, de asemenea, utilizat pentru a sprijini tranzițiile altor grupuri țintă, inclusiv șomerii pe termen lung, adulți cu nevoi complexe etc.	
<b>04 Program pilot de testare a modelului ITER</b>	<p>Scopul general al acestui raport de studiu pilot ITER a fost de a testa platforma, interfața și instrumentele dezvoltate ITER cu tineri cu experiență NEET, sprijiniți de un practician de informare, consiliere și orientare (IAG), într-un mediu delimitat și controlat, înaintea platformei ITER este sancționat pentru utilizare mai largă.</p> <p>Raportul de evaluare și recomandările rezultat au informat platforma finală ITER.</p>	<p>Un raport de studiu pilot complet detaliat și feedback de la mentorii din țările participante sunt concludente în evidențierea beneficiilor cheie ale platformei ITER ca resursă eficientă și inovatoare pentru mentorii NEET pentru a se angaja cu tinerii definiți fie ca NEET, fie cu riscul de a deveni NEET. oferind o platformă pentru a ghida sprijinul mentor concentrat și relevant asupra provocărilor și barierelor personale, sociale și de angajare cheie cu care se confruntă tinerii NEET</p>	<p>Likuri către raportul studiului pilot ITER</p> <p>Limba Engleză <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-English.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-English.pdf</a></p> <p>Limba Maghiară <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Hungarian.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Hungarian.pdf</a></p> <p>Limba Italiană <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Italian.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Italian.pdf</a></p> <p>Limba Portugheză <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Portuguese.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Portuguese.pdf</a></p> <p>Limba Română <a href="http://www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Romanian.pdf">www.iter-project.info/uploads/results/io4/ITER-Pilot-Study-Report-Romanian.pdf</a></p>



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
		<p>și, prin evaluarea continuă a nevoilor legate de planificarea acțiunilor, să îi sprijine să acceseze, să pregătească și să urmeze căi de carieră durabile.</p> <p>Participanții la pilot au raportat pozitiv cu privire la funcționalitatea, conținutul și abordarea platformei, 88% declarând că platforma a îndeplinit/depășit așteptările lor. Important, participarea pilot a înregistrat o creștere semnificativă a nivelurilor de motivație și a capacităților de planificare a acțiunii. În urma feedback-ului pilot, au fost aduse mai multe îmbunătățiri platformei și instrumentelor ITER.</p>	<p><b>Programul pilot ITER – experiența unui mentor</b></p> <p>Implementarea programului pilot ITER – o perspectivă a mentorului</p> <p><a href="https://vimeo.com/smartvideoni/review/716470645/105e0871d4">https://vimeo.com/smartvideoni/review/716470645/105e0871d4</a></p>



## ITER FRAMEWORK

ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
<b>05 Cadrul ITER (instrumente și resurse)</b>	<p>Suita finală de instrumente ITER și materialele și resursele însoțitoare au fost perfecționate și pregătite pentru publicare online (MOOC) în urma implementării modificărilor aduse conținutului, structurii și designului identificate prin evaluarea studiului pilot.</p>	<p>Modelul contribuie la evaluarea nevoilor și a barierelor pe care le întâmpină un tânăr NEET, abordează aceste bariere prin acțiuni specifice și sprijină tranziții îmbunătățite pentru tinerii anteriori NEET la educația și formarea profesională integrată, reducând abandonul/retragerea și creșterea ratelor de finalizare și realizare. .</p> <p>Impactul așteptat va fi o platformă și o interfață online pentru practicienii/ mentorii IAG și profesioniștii VET, pe care să le folosească atunci când dezvoltă asistență personalizată pentru tinerii NEET și sprijină tranziția tinerilor NEET la VET de masă. Aceasta include o suită de resurse, instrumente</p>	<p>Linkuri către resursele proiectului ITER</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Marea Britanie: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ website: <a href="https://www.iter-project.info/resources/#tab_UK">https://www.iter-project.info/resources/#tab_UK</a></li> <li>○ platform: <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=127">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=127</a></li> </ul> </li> <li>2. Ungaria: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ website: <a href="https://www.iter-project.info/resources/#tab_HUN">https://www.iter-project.info/resources/#tab_HUN</a></li> <li>○ platform: <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=129">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=129</a></li> </ul> </li> <li>3. România: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ website: <a href="https://www.iter-project.info/resources/#tab_ROU">https://www.iter-project.info/resources/#tab_ROU</a></li> <li>○ platform: <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=130">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=130</a></li> </ul> </li> <li>4. Portugalia: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ website: <a href="https://www.iter-project.info/resources/#tab_PT">https://www.iter-project.info/resources/#tab_PT</a></li> <li>○ platform: <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=131">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=131</a></li> </ul> </li> <li>5. Italia: <ul style="list-style-type: none"> <li>○ website: <a href="https://www.iter-project.info/resources/#tab_IT">https://www.iter-project.info/resources/#tab_IT</a></li> <li>○ platform: <a href="https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=132">https://iter.lmsformazione.it/course/view.php?id=132</a></li> </ul> </li> </ol>



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

## ITER FRAMEWORK



ID Livrabil / Denumire	Descriere livrabil	Livrabil/ livrabil așteptat/ Impact	Sursă / referință
		<p>și informații de semnalizare.</p> <p>Proiectul ITER are potențialul de transfer în alte țări europene și potențialul de adoptare ca model pentru utilizare de către serviciile publice de ocupare a forței de muncă, ONG-uri și organizații VET. Modelul ITER are, de asemenea, potențialul de a se transfera în alte setări.</p>	